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Charlotte Linková
OSAMĚLÁ NOC
Uprostřed pustiny v  North York Moors jede 
chladnou prosincovou nocí ve voze mladá 
žena. Příští ráno je nalezena zavražděná ve 
svém autě, které stojí téměř zasněžené na polní 
cestě. Existuje svědkyně, která viděla, jak k ní 
cestou nastoupil nějaký muž. Kate Linvillová se 
ujímá vyšetřování a brzy je na stopě, která vede 
do minulosti, k  odloženému případu, který 
tenkrát vyšetřoval Caleb Hale, ale nikdy nebyl 
vyřešen…

Petra Klabouchová
ANGLICKÁ ZAHRADA
Náhlé zmizení dvou desetiletých chlapců za‑
sáhne dramatickým způsobem do životů všech 
obyvatel malého městečka. Obětí bezhlavého 
vyšetřování se stává rodina zmizelých chlapců, 
stejně jako celá řada dalších místních postav. 
Myslíte si, že něco takového se ve skutečnosti 
stát nemůže? Omyl. Už se stalo.  Příběh je in‑
spirovaný skutečnými událostmi z roku 2006.

Viktor E. Frankl
A PŘESTO ŘÍCI ŽIVOTU ANO
Kniha spojuje dva slavné texty Viktora E. Frankla (1905–1997), psychiatra 
s českými kořeny a zakladatele logoterapie. Spis Psycholog prožívá koncent-
rační tábor vznikl během necelých dvou týdnů v prosinci 1945. Autor v něm 
popisuje, jakými fázemi odlidštění museli vězni procházet a jakou oporou 
jim byl duchovní rozměr života. Hra Synchronizace v Birkenwaldu z roku 1948, 
napsaná působivým skicovitým způsobem, je myšlenkovým i  literárně‑
‑dramatickým experimentem. Propojují se v něm Franklovy osobní zážitky 
z vyhlazovacího tábora s pomyslnou re�lexí a živým dialogem tří fi lozofů, 
kteří mu byli blízcí – Sokrata, Spinozy a Kanta. Podle Frankla vždycky zů‑
stává v člověku prostor svobody a odpovědnosti, kterého se nesmí za žád‑
nou cenu vzdát, a to i v extrémní situaci: „Nic nemůže udolat člověka, který 
si vědomě přeje mít životní cíl.“
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Knižní novinky v městské knihovně Karla Viky

Únor v knihovně
Tento měsíc u nás proběhla spousta aktivit.
Začal již čtvrtý semestr virtuální univerzity s je‑
denácti již stálými studenty‑seniory. Tentokrát 
na téma Barokní architektura v Čechách. 

Místní historik pan Veverka začal pořádat 
u nás každé úterý v čase od 14 do 16 hodin pro 
děti Deskohraní. Malé hráče to baví, už se nau‑
čili spoustu her. V rámci středečního tvoření si 
děti vyrobily Hromničky a  na gumičky krásné 
ozdoby do vlasů.

Valentýn
V  půlce února se uskutečnila velká akce Va‑
lentýnské srdíčkování. Tvoření, kvízy, úkoly, 

občerstvení, balónky, i oblečení 19 holčiček. To 
vše laděné do růžova a  s  tématikou lásky. Na 
tento námět se konaly také Knihohrátky (se‑
tkávání maminek s malými dětmi) a Čtenářský 
klubík (děti se učí pracovat s knihou, porozu‑
mět textu). K  dispozici byly „s  láskou zabale‑
né knihy“, kdy čtenáři nevěděli, jaká se skrývá 
v červeném papíru (dospělá) a v růžovém papí‑
ru (dětská). 

Druhý měsíc v roce byl pestrý, děkujeme za 
naše příznivce.

Marcela Dudková a Jitka Haláčková
knihovnice
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Mirka Skočílková
ČERVENÁ NIŤ OSUDU
Stará legenda praví, že každý z  nás je spojen se svým osudovým člo‑
věkem neviditelnou červenou nití. Máme ji ovázanou kolem malíčků, 
a  když nastane ten správný okamžik, pomůže nám se s  touto osobou 
sejít. Andrea, talentovaná malířka, nemá úplně jednoduché dětství. Její 
původ je jakýmsi stigmatem, kterého se nemůže zbavit ještě dlouho po 
tom, co se provdá za svého spolužáka ze střední školy. Po svatbě s ním 
začne žít u jeho rodičů. Právě u nich nalézá tolik potřebné útočiště, které 
boří mýty o vztazích s tchyní a tchánem. Benjamin je milující manžel, 
skvělý táta, ale stále častěji upřednostňuje svou profesi hasiče před rodi‑
nou. Za každou cenu se snaží všechny kolem sebe zachraňovat. Jednoho 
dne ale jeho hrdinství všem změní život…

Robert Galbraith
ČERNOČERNÉ SRDCE
Když do detektivní kanceláře vpadne rozruše‑
ná Edie Ledwellová, Robin Ellacottová neví, co 
si o  nečekané návštěvě myslet. Spoluautorku 
animovaného seriálu Černočerné srdce prý ne‑
ustále pronásleduje internetový uživatel s pře‑
zdívkou Anomie. Robin usoudí, že jí nemůže 
nijak pomoct, a vše pustí z hlavy. Za pár týdnů 
však přijde šok  – mladou ženu totiž kdosi za‑
vraždil na hřbitově Highgate, kde se celý seriál 
odehrává. Robin a Cormoran Strike se pouštějí 
do pátrání… a brzy objeví zcela nové podoby zla.
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STAGE II evropské ligy U14 v Trnavě

Ve dnech 21.–23. 2. se Sadské Vosy U14 zúčastnily mezinárodního turnaje 
MEL v Trnavě, který byl pro děvčata velkým zpestřením, obzvlášť před zá-
věrem sezóny 2024/2025.

Na turnaj jsme odjížděly s velkým 
očekáváním, jelikož mezinárodní 
turnaje jsou vždy příslibem kvalit‑
ních utkání, a především možnos‑
tí poměřit se se soupeři ze zahra‑
ničí. Každá zápasová zkušenost je 
pro mladé hráčky skvělým bonu‑
sem. Účast nám byla nabídnuta po 
skvělých výsledcích staršího týmu, 
protože rumunský svaz nedovolil 
výběru Rumunska účast a Švédky 
vzdaly pro zranění v  týmu. Or‑
ganizátor se pak snažil skupinu 
doplnit, aby se odehrál potřebný 
počet zápasů.

V pátek 21. 2. jsme odehrály dva 
vítězné zápasy. První s  domácí 
Trnavou (86:63) a  odpoledne nás 
čekal ještě tým KLOKANI Ivanka 
pri Dunaji. Tento tým je vícená‑
sobným mistrem Slovenska a  na 
turnaj přijel s  velkými ambicemi. 
Soupeř měl k  dispozici šikovné, 
a  hlavně vysoké hráčky. Jediným 
cílem s  šancí na dobrý výsledek 
bylo tedy soupeře uběhat, což se 
nám podařilo a vyhrály jsme 69:64.

Příležitost pro všechny hráčky
Sobotní den jsme odstartovaly 
utkáním s SBŠ Třinec, který je od‑
noží Ostravy. Bohužel měly některé 
jeho hráčky reprezentační povin‑
nosti, kvůli kterým se tým účast‑
nil v  oslabené sestavě. Díky jasné 
převaze Vos dostaly všechny hráč‑
ky velkou minutáž a  zároveň se 

dokázaly všechny bodově prosadit. 
I tento zápas jsme vyhrály 92:42. 

V  odpoledním zápase s  Ban‑
skou Bystricou už se projevovala 
únava, ale přítomní rodiče a  fa‑
noušci nás hnali dopředu. Bodový 
náskok nám dal znovu možnost 
rozdat minuty všem hráčkám 
a  pošetřit tak síly na poslední zá‑
pas.

Nedělní fi nále slibovalo velkou 
bitvu dvou neporažených týmů. 
Jelikož tým KP Brno hraje extrali‑
gu B a Vosy hrají extraligu A, byla 
možnost vidět, jak vypadá kvalita 
soupeřů ve druhé skupině. Zápas 
byl velmi vyrovnaný a  KP Brno 
dokonce vyhrálo první poločas 
35:29. Ve druhém poločase Vosy 

zařadily vyšší rychlost, vyhrály 
třetí čtvrtinu o 10 bodů a vytvořily 
si tak náskok 4 bodů do poslední‑
ho dějství. V poslední čtvrtině už 
dovolily soupeřkám vstřelit pouze 
pět bodů a fi nálové skóre skončilo 
ve prospěch Vos 51:62.

Vítězný turnaj
Výhry ve všech zápasech zname‑
naly 1. místo na turnaji, se kterým 
jsme nepočítaly ani v hodně divo‑

kých snech. Chybělo sice vícená‑
rodnostní srovnání, ale pro holky 
to byla skvělá zkušenost. Turnaj 
naprosto splnil naše očekávání – 
od zahraniční konfrontace až po 
velkou nálož těžkých zápasů, kte‑
ré mladé Vosy potřebovaly. Všech‑
ny týmy na turnaji byly kvalitní 
a  my máme ohromnou radost, že 
se Vosám podařilo uspět.

Naše hra se zápas od zápasu 
zlepšovala. Prezentovaly jsme se 
agresivní a rychlou hrou a k vidě‑
ní byla spousta povedených akcí. 
Holky ze sebe vydaly opravdu ma‑
ximum. Vosy se zasloužily i  o  in‑
dividuální ohodnocení  – MVP 
celého turnaje se stala Simona No‑
votná. Do All‑Stars A byla vybrána 
Ema Petříková a MVP družstva se 
stala Tereza Mladá.

Moc děkujeme rodičům i spon‑
zorům za podporu a  možnost se 
účastnit tohoto turnaje, který 
přinesl nejen cenné vítězství, ale 
zároveň i pohodu a sebevědomí do 
týmu.

Kateřina Zavázalová
trenérka týmu
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Turnaj naprosto splnil 
naše očekávání. 
Od zahraniční konfrontace 
až po velkou nálož těžkých 
zápasů, které mladé Vosy 
potřebovaly.
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ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU! Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. Naložíme a odvezeme nepotřebné věci za rozumnou cenu. 
Stěhování. Tel.: 773 484 056.

Fotosoutěž
Na snímku v minulé fotohádance byla stará lampa v ulici Spálená, kterou najdete na betonovém sloupu mezi domy 
č. p. 355 a 356. Jako první přes e‑mail odpověděl pan Vráťa Fugl, který připsal i těchto pár řádků:  „Nejprve poděkování 
za další pěkné číslo SN. Prima počteníčko! Ale k fotohádance: Hodně napověděl vrch lampy, který je vidět dole na fotu. 
(Tam, kde ještě jsou a svítí, už moc ulic nezbývá.) A těch zapomenutých prastarých lamp je ještě méně. Toto, za mého 
mládí běžné osvětlení, je ve Spálené ulici před domem č. p. 356. Jen přidám, že ta konzole se dvěma izolátory a s již 
odstřiženými dráty, zajišťovala naposledy rozvod místního rozhlasu.“ 

Správnou odpověď e‑mailem zaslal i pan Martin Koníček. Přes podatelnu doručil svou odpověď i pan Antonín 
Fugl, který připsal: „Podobné staré lampy jsou umístěny i na ‚nástřešácích‘ starých domů a to nejen v této ulici.“ 
A správnou odpověď doručil i Adam Hubáček.

FOTOHÁDANKA NA TENTO MĚSÍC:
Dnešní fotohádanka bude asi opět z těch těžších. Poznáte, který dům v Sadské má ve svém štítu tento trojúhelník 
se třemi písmeny?

Své odpovědi s popisem bližšího místa, ulice a čísla popisného, můžete zasílat od úterý 1. dubna  (ne dříve!) 
na e‑mail: sadskenoviny@seznam.cz, nebo svou odpověď doručte osobně v písemné podobě na podatelnu Měst-
ského úřadu Sadská. Případně můžete odpověď vhodit v obálce s nápisem „Fotohádanka“ do poštovní schránky 
na radnici.

Michal Němeček
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